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Η  qmetric | HR & Career Solutions,  επιθυμεί να στελεχώσει, για λογαριασμό της 

AGRIS, τη θέση του/της 

Προϊστάμενου/ης Διανομών (Κωδικός Θέσης: DM2) 

Η εταιρεία 

Η AGRIS κατέχει ηγετική θέση στον παραγωγικό κλάδο του πρωτογενούς τομέα και ειδικά 

της Λαχανοκομίας με δυναμική παρουσία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Διακρίνεται για την 

πολυσχιδή δραστηριότητα της και τα καινοτόμα, ποιοτικά προϊόντα της. 

Η θέση 

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί, θα αναφέρεται στον Διευθυντή Logistics και η βασική του 

αποστολή θα είναι η σωστή και έγκαιρη συσκευασία και διανομή προϊόντων στους πελάτες 
Ελλάδας και εξωτερικού, με τον οικονομικότερο τρόπο. Πιο συγκεκριμένα, τα καθήκοντα 

του/της θα περιλαμβάνουν: 

 Διαχείριση και συντονισμός των διαδικασιών και διασφάλιση της έγκαιρης, 

αποτελεσματικής και οικονομικής δρομολόγησης, συσκευασίας και διανομής των 

προϊόντων της εταιρείας σε  Ελλάδα και εξωτερικό 
 Καταγραφή δεδομένων σε αρχεία και άμεση ενημέρωση ενδιαφερόμενων τμημάτων 

σχετικά με τη διανομή των προϊόντων στους πελάτες 

 Συντονισμός αποστολών φυτών και σπόρων, προετοιμασία των αποστολών σε φορτία 

και έκδοση του ημερήσιου πλάνου φόρτωσης 
 Άριστη συνεργασία με μεταφορικές εταιρείες, πελάτες και συναδέλφους και 

διερεύνηση εναλλακτικών πηγών μεταφοράς προϊόντων, με σκοπό την μείωση του 

κόστους μεταφοράς 

 Διοίκηση, συντονισμός και εκπαίδευση του τμήματος του 

 Έλεγχος της απόδοσης των στελεχών συσκευασίας, των οδηγών των οχημάτων της 

εταιρείας, των οδηγών των κλαρκ και του έκτακτου προσωπικού των φορτώσεων 
 Έλεγχος των Υπευθύνων τιμολόγησης και αποθήκης εμπορικών σπόρων (ορθή 

έκδοση δελτίων αποστολής, τιμολογίων, ετικετών, κλπ). 

 Σύνταξη εβδομαδιαίων και μηνιαίων αναφορών. 

Το προφίλ σας 

Προκειμένου να είστε σε θέση να ανταποκριθείτε στα απαιτητικά καθήκοντα της θέσης 
του/της Προϊστάμενου/ης Διανομών, θα πρέπει να διαθέτετε τα ακόλουθα: 

 Πτυχίο Θετικής κατεύθυνσης (ΑΕΙ) ή κατεύθυνσης σχετικής με το αντικείμενο της 

θέσης. 
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 Τουλάχιστον 5 χρόνια σχετική με το αντικείμενο της θέσης, εκ των οποίων 

τουλάχιστον 3 χρόνια σε θέση ευθύνης 
 Άριστη γνώση Αγγλικών (Proficiency level). 

 Άριστη γνώση MS Office. 

 Πελατοκεντρική αντίληψη 

 Προσανατολισμό στην ποιότητα 

 Ικανότητα διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού 

 Διαχείριση χρόνου – οργανωτικές δεξιότητες 

 Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων 

 Ομαδικό πνεύμα 

Ο πελάτης μας προσφέρει 

Εφόσον επιλεγείτε για την κάλυψη της θέσης του/της Προϊσταμένου/ης Διανομών, σας 

προσφέρονται τα ακόλουθα: 

 Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών 

 Ευκαιρίες συνεχούς εκπαίδευσης και ανάπτυξης 

 Άριστες προοπτικές εξέλιξης σε ένα δομημένο και ομαδικό περιβάλλον εργασίας. 

Ενδιαφέρεστε; 

Διακρίνεστε για τις ισχυρές διαχειριστικές, διοικητικές και οργανωτικές σας ικανότητες;  
Επιθυμείτε να συνεχίσετε την ήδη επιτυχημένη καριέρα σας και να εξελιχθείτε στο πλαίσιο 

μίας μεγάλης και αξιόπιστης εταιρείας; 

Εάν ναι, τότε μπορείτε να υποβάλετε την αίτησή σας, πατώντας εδώ (Κωδικός Θέσης: DM2). 

Η διαδικασία αξιολόγησης; 

Η εταιρεία μας εφαρμόζει μία απαιτητική μεθοδολογία αξιολόγησης των υποψηφίων, 
προκειμένου να διασφαλιστεί η αντικειμενικότητα της διαδικασίας. Στο πλαίσιο του 

συγκεκριμένου έργου στελέχωσης, οι υποψήφιοι/υποψήφιες που θα πληρούν τις 

προδιαγραφές της θέσης, θα αξιολογηθούν με τη χρήση ψυχομετρικών εργαλείων (τεστ 
προσωπικότητας) και Δομημένων Συνεντεύξεων (Competency Based Interviews). 

Η εταιρεία μας τηρεί αυστηρούς κανόνες 

εχεμύθειας και εμπιστευτικότητας. 

https://qmetric.workable.com/jobs/43788/candidates/new

